

СВОЕВРЕМЕННО И БЕЗАВАРИЙНО



ПАВЕЛ ВОРОЖЦОВ

В этом году на подготовку к осенне-зимнему периоду выделено

₽ > 14 млрд рублей

в 16 муниципальных образованиях полностью включено теплоснабжение

включено 1 247 котельных (87%)

отопливается 8,9 млн м² жилья (9%)

2021 объект социальной сферы подключен к отоплению

620 детских садов

403 школы

402 учреждения здравоохранения

354 учреждения культуры

242 прочих учреждения

Отопительный сезон на контроле губернатора

К началу октября жилфонд и объекты соцсферы должны быть готовы к подаче тепла

Михаил БАГУРИН

Вчера на заседании правительства Свердловской области губернатор Евгений КУЙВАШЕВ дал ряд поручений членам кабинета министров, управляющим округами и главам муниципалитетов по своевременному и безаварийному пуску тепла в Свердловской области. Жилые дома и объекты соцсферы во всех муниципалитетах региона должны быть подготовлены к включению отопления к началу октября, также под особым контролем – погашение долгов за потребленные ресурсы.

Готовность региона к старту отопительного сезона стала основным вопросом заседания правительства 19 сентября. Как отметил глава региона, на подготовку к осенне-зимнему периоду за счет всех источников финансирования предусмотрено свыше 14 миллиардов рублей – вдвое больше, чем годом ранее.

– Это позволило в разы увеличить объемы проводимых работ по замене ветхих тепловых, водопроводных и канализационных сетей. Наша задача – максимально организованно, без сбоев войти в отопительный сезон. Большинство территорий уже приступили к пуску тепла. В ряде муниципальных образо-

ваний тепло запущено полностью, – сказал Евгений Куйвашев.

В настоящее время порядка 20 тысяч многоквартирных жилых домов уже подготовлены к началу отопительного сезона. Всего, по поручению губернатора, паспорта готовности получат 38 тысяч жилых домов общей площадью около 107 миллионов квадратных метров.

Также глава региона нацелил членов правительства на укрепление платежной системы и своевременное погашение задолженности за топливно-энергетические ресурсы.

Как сообщил министр энергетики и ЖКХ Николай Смирнов, в настоящее время готовность Свердловской области к

отопительному периоду составляет 98,3%. При подготовке к холодам в регионе заменили более 630 километров ветхих тепловых сетей, почти 320 километров ветхих водопроводных сетей, а также почти 179 километров канализационных и свыше 255 километров электрических сетей. Замена сетей осуществляется в плановом режиме, работы еще продолжаются.

По словам Николая Смирнова, в организациях ЖКХ и муниципальных образованиях уже сформированы свыше тысячи аварийных бригад численностью более 5,3 тысячи человек. В их распоряжении находится свыше 1,7 тысячи единиц специальной техники. Кроме того, в

муниципальных образованиях организованы запасы угля, жидкого и твердого топлива.

К 19 сентября полностью включено теплоснабжение в 16 муниципалитетах. Начали включать теплоснабжение в 64 муниципальных образованиях, отопление подано в 9,14% жилфонда и на 34,39% объекта социальной сферы. В целом по области включено 1 247 котельных. Как отмечает департамент информационной политики, графики подключения тепла размещаются на официальных сайтах муниципалитетов. Кроме того, во всех муниципалитетах организована работа горячих линий по проблемам отопления.

